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MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CONCEJO 

VIERNES 19 DE OCTUBRE DE 2012 
 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Extraordinaria del Concejo, siendo las 15:00 horas, en el Salón La 
Cañadilla, presidida por el concejal señor Tomas Hoffmann Opazo, quien preside en virtud del 
artículo 107 inciso 3º de la ley 18.695 con la presencia de las siguientes personas: 
 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR.   HÉCTOR ARAVENA MÉNDEZ  
2. SR.   RUBÉN CARVACHO RIVERA 
3. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA  
4. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS  
5. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
6. SR. TOMÁS HOFFMANN OPAZO 
7. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ  

 
AUSENTES 
 

1. Alcalde titular subrogado en virtud del artículo 107 inciso 3º de la ley 18.695. 
2. Concejal Sr. Alberto Castillo Astudillo (Enfermo) 

 
 

 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
FRANCISCO SALLÉS ITURRIAGA                 ALCALDE SUBROGANTE 
ADELA FUENTEALBA LABBE                         SECRETARIA MUNICIPAL 
ALICIA TORO  YÁÑEZ    DIRECTORA DE CONTROL 
ANGELA ASÚN SALAZAR         DIRECTORA DE TRÁNSITO Y TRANSP. PÚBLICO 
GONZALO RETAMALES LEIVA  SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN (S)       
MARCO ESPINOZA ROBLES   DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
RENE ALFARO SILVA    DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES                                                               
 
 
 
TEMAS  
 

1. Aprobación Modificación Presupuestaria Nº 19. 
 

2. Subvenciones. 
 
COMPLEMENTO CITACIÓN 
 

1. Modificación al Proyecto FONDEVE 2012 otorgado a la Junta de Vecinos “Eneas Gonel 
Morán”, Unidad Vecinal Nº 47. 

 
2. Modificación al Proyecto FIDOF 2012 otorgado al Centro de Madres “Bella Esperanza”. 

 
3. Entrega de la Modificación Presupuestaria Nº 20. 

 
El concejal Señor Tomás Hoffmann Opazo,  da inicio a la sesión siendo las 15:00 horas. 
 
PRIMER TEMA  
APROBACIÓN MODIFICACIÓN Nº 19. 
 
Se entregan antecedentes solicitados en la Comisión de Hacienda del día 18.10.12.  Aporte para 
Cancha Sta. Inés, nota 6 de la Modificación Presupuestaria. 
 
Se aprueba por unanimidad de los concejales presentes la Modificación Presupuestaria Nº 
19.  
 
SEGUNDO TEMA 
ENTREGA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 20. 
 
Se hace entrega de la Modificación Presupuestaria Nº 20. 
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TERCER TEMA 
MODIFICACIÓN AL PROYECTO FONDEVE 2012, OTORGADO A LA JUNTA DE VECINOS 
“ENEAS GONEL MORÁN”, UNIDAD VECINAL Nº 47. 
 
La organización solicita reemplazar el proyecto consistente en la realización de talleres de Pilates y 
Artes por la compra de una cocina industrial con freidora de papas, churrasquera y fogón.  
 
Se aprueba la Modificación al Proyecto FONDEVE, por unanimidad de los Concejales 
presentes, reemplazando la realización de talleres de Pilates y Artes por la compra de una 
cocina industrial con freidora de papas, churrasquera y fogón. 
 
 
CUARTO TEMA 
MODIFICACIÓN AL PROYECTO FIDOF 2012 OTORGADO AL CENTRO DE MADRES “BELLA 
ESPERANZA”. 
 
La organización solicita reemplazar el proyecto de confección de frazadas de polar por confección de 
sábanas y manteles.   
  
Por la unanimidad de los Concejales presentes, se aprueba la Modificación al Proyecto 
FIDOF del Centro de MADRES “Bella Esperanza”, autorizándolas a confeccionar sábanas y 
manteles. 
 
QUINTO TEMA 
ENTREGA DE NUEVA PROPUESTA DE ASIGNACIÓN DE SUBVENCIONES. 
 
La explica en concejal señor Héctor Aravena. 
 
El concejal señor Tomás Hoffmann, expresa que no se cumplió el acuerdo del Concejo, en orden 
a entregar igual monto a las Uniones Comunales de Centros de Madres y aumentar a Vida Optima. 
 
El concejal señor Ricardo Montero, propone sumar los aportes de las Uniones Comunales de 
Centros de Madres y dividirlos por dos. 
 
El concejal señor Héctor Aravena, reclama la inasistencia de los concejales a la reunión de 
Comisión . 
 
La concejala señora María Guajardo, finalmente acepta la propuesta, aunque no le gusta. Retira 
su solicitud de aumentar a Vida Optima. 
 
El Alcalde (S) señor Francisco Sallés, propone se rebaje al CVD y se le aumente a Vida Optima. 
 
La concejala señora Paulina Rodríguez, señala que se esta discutiendo el monto total, el tema 
esta en discusión, no se ha asignado nada. 
 
El Alcalde (S) señor Francisco Sallés, pide que el tema se discuta después del 28 de octubre. 
 
El concejal señor Héctor Aravena, señala que las Organizaciones no pueden esperar más, se les 
va a otorgar ahora para rendir en diciembre. 
 
El concejal señor Tomás Hoffmann, expresa que siempre se aprueba por unanimidad, no se vota.  
Cree que algo tan delicado, no se puede someter a votación. 
 
El concejal señor Héctor Aravena, propone adecuar el tema de las Uniones Comunales. 
 
El concejal señor Tomás Hoffmann, retira el tema de la tabla, ya que se trata de un beneficio y 
no se pueden sacar los acuerdos con forceps. 
 
El concejal señor Ricardo Montero, comenta que es primera vez que un tema que trae una 
Comisión, se rechace. 
 
El concejal señor Tomás Hoffmann, señala que en la Comisión de Hacienda se discute hasta que 
se obtienen los acuerdos. 
 
El concejal señor Héctor Aravena, expresa que el tema se ha politizado y si lo retiran renuncia a 
la Comisión. Agrega que el único punto de discordia está en Vida Optima y lo están retirando.  A las 
Uniones Comunales de Centros de Madres, nunca se les da lo mismo, ya que una tiene el 60% de 
los Centros.  Todas las Organizaciones necesitan los recursos. 
 
Siguen discutiendo el tema y finalmente se acuerda volver a discutir el tema en Comisión y 
citar a sesión extraordinaria para el lunes 22 de octubre a las 11:00 hrs. 
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SÍNTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 
VIERNES 19 DE OCTUBRE DEL 2012 

 
 
 
 
ACUERDO Nº 95/2012 
Se aprueba por unanimidad de los concejales presentes la Modificación Presupuestaria Nº 
19.  
 
ACUERDO Nº 96/2012 
Se aprueba la Modificación al Proyecto FONDEVE, por unanimidad de los Concejales 
presentes, reemplazando la realización de talleres de Pilates y Artes por la compra de una 
cocina industrial con freidora de papas, churrasquera y fogón. 
 
ACUERDO Nº 97/2012 
Por la unanimidad de los Concejales presentes, se aprueba la Modificación al Proyecto 
FIDOF del Centro de MADRES “Bella Esperanza”, autorizándolas a confeccionar sábanas y 
manteles. 
 
ACUERDO Nº 98/2012 
Se acuerda volver a discutir las  Subvenciones en Comisión y citar a sesión extraordinaria 
para el lunes 22 de octubre a las 11:00 horas. 
 

 
 
 
 
 
 

 ADELA FUENTEALBA LABBE 
 Secretaria Municipal  


